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 سوالات ریاضی

 تواند باشد؟  با توجَه به شکل , عامل اوَل ضرب , چه عددی می  9
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 ها چند است؟ است . حاصل ضرب آن 4حاصل جمع دو عدد مثل هم   2
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 ضرب نوشت؟ توان نمیبرای  کدام شکل   0
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 خط وجود دارد؟                در شکل زیر چند پاره  4

 

 

9  )5   2  )6  0    )7  4  )8   
 

 چه قدر است؟ در شکل زیر , اختلاف بزرگترین و کوچکترین  پاره خط  5
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. او چه قدر راه را طی کرده  اش پنچر شد دوچرخه ،متر نرسیده به خط پایان 533 ،کیلومتری 0ی سواری در یک مسابقه دو چرخه  6

 است؟

  0و 2موارد  (   4متر  533کیلو متر و   0   )2متر   2  )2533متر 533(  9
 

 قطر مربَع است؟ ،طول مستطیل ،در کدام شکل  7
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   آید؟ دست می عدد هزار به ،به کدام یک از اعداد زیر 298با اضافه کردن   8
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 033 جمعاً ،بگیرمتومان از پدرم  933تومان به تو بدهم و  233فرشید از فرهاد پرسید : چند تومان پول داری؟ فرهاد گفت: اگر   0

 تومان دارم. پول فرهاد چند تومان است؟
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 صفحه دارد .  این دفتر چند صفحه دارد ؟ 5برگ و  93دفتر نقَاشی علی   93
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 سوالات چهار گزینه ای علوم

 ؟ نداردکدام جانور زیر خواب زمستانی   99
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 کدام جانور زیر هم شکار می شود و هم شکار چی است ؟  92

 (عقاب    4(  قورباغه   0( فیل   2( نهنگ   9
 

 ؟ نمی سازنداز بین جانوران زیر کدام یک لانه   90
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 خوار خشکی کدام است ؟بزرگ ترین گوشت   94
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 گی می کنند ؟مکان های زیر جانوران کم تری زند در کدام یک از  95

 (چمنزار   4(  بیابان  0( جنگل   2( دریاچه 9

    
 



 ی راست است؟ کدام یک دارای ریشه  96
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 ؟قسمتی ندارد ی یک دانهکدام یک   97
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 ی راست نیست؟ کدام گزینه دارای ریشه  98
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 دار است؟ ی بال کدام گزینه دارای دانه  90
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 ای دارد؟ کدام گزینه، برگ دراز و تیغه  23
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